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Ukrajinská protiofenzíva „šokuje svět“ – americký
poradce
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Kyjevské síly budou v lepším stavu než před rokem, předpověděl Dan

Rice

SKLADOVÉ FOTO: Ukrajinský voják mává ukrajinskou státní

vlajkou, když stojí na vrcholu obrněného transportéru (APC). © 

Alexey Furman / Getty Images

Ukrajinská armáda je připravena v nadcházejících týdnech rozpoutat

masivní ofenzívu proti ruským jednotkám, která ohromila globální

společenství, prohlásil ve čtvrtek americký poradce kyjevského

nejvyššího generála.

V rozhovoru pro ukrajinský deník New Voice Dan Rice, válečný

veterán v Iráku, který nyní slouží jako poradce Valerije Zalužného,   

vrchního velitele ukrajinských ozbrojených sil, tvrdil, že Rusko se při

pokusu o získání kontroly setkalo s vážnými překážkami. klíčového

donbasského města Artyomovsk, na Ukrajině známého jako

Bakhmut.

V posledních týdnech ruské síly dobyly několik vesnic kolem

strategického logistického uzlu, přičemž Jevgenij Prigožin, šéf

Wagnerovy soukromé vojenské společnosti, tvrdil, že skupina

ovládala 70 % města. Zástupce stálého představitele Ruska při OSN
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Dmitrij Poljanskij minulý týden popsal situaci ukrajinských vojáků

na místě jako „velmi špatnou“, řekl, že jsou prakticky obklíčeni a

utrpěli těžké ztráty.

Zatímco ukrajinský prezident Vladimir Zelenskij sám popsal bitvu

jako „jednu z nejtěžších“, Riceová tyto potíže bagatelizovala, místo

toho se zaměřila na nepříznivé povětrnostní podmínky a tvrdila, že

Moskva si  k útoku vybrala „strašný čas. “

Přečtěte si více

USA očekávají ukrajinskou protiofenzívu v

květnu – Politico

Prohlásil, že až na jaře přijde „správný čas“ pro

kyjevskou ofenzívu, „Ukrajina bude mít mnohem silnější armádu a

mnohem lepší zásobování, než měla před rokem“, když nepřátelství

začalo.

"A musíte jít do útoku, abyste získali zpět pozice." A věřím, že letos

na jaře bude mít Ukrajina velmi silnou protiofenzívu, která šokuje

svět,“ trvala na svém Riceová.

Minulý týden Politico s odvoláním na zdroje uvedlo, že USA

očekávaly, že Kyjev zahájí protiútok v květnu poté, co obdrží více

západních zbraní. Zpravodajství uvedlo, že i když Kyjev neučinil

konečné rozhodnutí o své strategii, američtí představitelé se

domnívají, že ukrajinské síly by se mohly dostat na Krym buď

překročením řeky Dněpr – což je scénář považovaný za nerealistický

– nebo se přesunout ze severu ve snaze odříznout Ruské jednotky na

poloostrově.

Když byl Michail Podoliak, hlavní poradce Zelenského, požádán o

komentář ke zprávě, vyjádřil frustraci z toho, že byly zveřejněny tak

citlivé informace, a vysvětlil, že jakákoli protiofenzíva „by měla být

pro nepřítele překvapením“.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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